BY: Health and Government Operations Committee

## AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 519

(Third Reading File Bill)

## AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 11, after the semicolon insert "providing for the termination of this Act;".

On page 3, in line 12, strike "CORRECTIONS" and substitute "<u>PUBLIC SAFETY AND CORRECTIONAL SERVICES</u>"; and in lines 24, 26, 27, and 29, strike "(V)", "(VII)", "(VIII)", and "(VIII)", respectively, and substitute "(VIII)", "(VIII)", "(IX)", and "(X)", respectively.

On page 4, in line 17, strike "FOUR" and substitute "TWO".

## AMENDMENT NO. 2

On page 6, in line 17, after the period insert "It shall remain effective for a period of 2 years and, at the end of September 30, 2005, with no further action required by the General Assembly, this Act shall be abrogated and of no further force and effect.".